

**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/2226 z dnia 30 listopada 2017 r. ustanawiającego system wjazdu/wyjazdu (EES) w celu rejestrowania danych dotyczących wjazdu i wyjazdu obywateli państw trzecich przekraczających granice zewnętrzne państw członkowskich i danych dotyczących odmowy wjazdu w odniesieniu do takich obywateli oraz określającego warunki dostępu do EES na potrzeby ochrony porządku publicznego i zmieniającego konwencję wykonawczą do układu z Schengen i rozporządzenia (WE) nr 767/2008 i (UE) nr 1077/2011**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 327 z dnia 9 grudnia 2017 r.)

Strona 70, art. 61 pkt 6, nowy art. 18 ust. 4 akapit pierwszy lit. a) rozporządzenia (WE) nr 767/2008:

*zamiast:* „[...] o których mowa w art. 9 ust. 2 i 4;”

*powinno być:* „[...] o których mowa w art. 9 pkt 2 i 4;”

Strona 70, art. 61 pkt 6, nowy art. 18 ust. 5 lit. a) rozporządzenia (WE) nr 767/2008:

*zamiast:* „[...] o których mowa w art. 9 ust. 2 i 4;”

*powinno być:* „[...] o których mowa w art. 9 pkt 2 i 4;”

Strona 71, art. 61 pkt 8, nowy art. 19a ust. 5 lit. a) rozporządzenia (WE) nr 767/2008:

*zamiast:* „[...] o których mowa w art. 9 ust. 2 i 4;”

*powinno być:* „[...] o których mowa w art. 9 pkt 2 i 4;”

---